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Ξεκίνησε η πίστωση των 45 – 100 ευρώ του Fuel
Pass 2 (επιδότηση καυσίμου)

2022/08/11 09:49 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ποσά επιδότησης της αγοράς καυσίμων κυμαινόμενα από 45 έως 100 ευρώ
εισέπραξαν χθες και αναμένεται να λάβουν και σήμερα περίπου 1,8 εκατ. πολίτες.

Πρόκειται για πολίτες που υπέβαλαν πρόσφατα τις σχετικές αιτήσεις στην ψηφιακή
πύλη vouchers.gov.gr. H επιδότηση (Fuel Pass 2) καλύπτει το τρίμηνο Ιουλίου – 
Σεπτεμβρίου 2022.

Βάσει πρόσφατων δηλώσεων του υπουργού Οικονομικών Χρήστου Σταϊκούρα είναι
πολύ πιθανό να αποφασιστεί συνέχιση της καταβολής της συγκεκριμένης επιδότησης
και για το τρίμηνο Οκτωβρίου – Δεκεμβρίου 2022 (Fuel Pass 3).

Το μεγαλύτερο μέρος των πληρωμών της επιδότησης προγραμματίστηκε και
πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ, είτε στους τραπεζικούς λογαριασμούς, είτε στα
κινητά τηλέφωνα των δικαιούχων.

Σύμφωνα με τα όσα ήδη έχει εξαγγείλει και νομοθετήσει η κυβέρνηση
, η επιδότηση για το Ι.Χ. αυτοκίνητο αφορά 60 λίτρα καυσίμου μηνιαίως και 
ισούται με 0,36 ευρώ το λίτρο, δηλαδή θα είναι αυξημένη κατά 64% περίπου σε
σύγκριση με αυτή που είχε εγκριθεί την πρώτη φορά εφαρμογής του μέτρου.

Συνολικά, η επιδότηση για τους μήνες Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο είναι
αυξημένη από τα 40 στα 65 ευρώ.

Ειδικά για τους πολίτες που έχουν κύρια κατοικία σε νησιωτική περιοχή η επιδότηση
του Ι.Χ. για τους τρεις αυτούς μήνες ανέρχεται σε 85 ευρώ (0,472 ευρώ το λίτρο).

Για ιδιοκτήτες μοτοσικλετών που κατοικούν στην ηπειρωτική Ελλάδα, η επιδότηση
ανέρχεται σε 45 ευρώ (0,25 ευρώ ανά λίτρο), ενώ για όσους διαμένουν μόνιμα σε
νησιωτική περιοχή η ενίσχυση φθάνει τα 55 ευρώ (0,305 ευρώ ανά λίτρο).

Τα παραπάνω ποσά επιδότησης καταβάλλονται προσαυξημένα κατά 15 ευρώ για
όσους δικαιούχους επέλεξαν να λάβουν την επιδότηση μέσω ηλεκτρονικής κάρτας,
βάσει εφαρμογής, στο κινητό τους τηλέφωνο.



Η διαδικασία αίτησης
Οι δικαιούχοι του Προγράμματος υποβάλλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά μέσω της
ειδικής εφαρμογής, με τη χρήση των κωδικών διαπιστευτηρίων της Γενικής
Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης (taxisnet / myaade).

Ο αιτών συμπληρώνει και επικαιροποιεί τα στοιχεία επικοινωνίας του και, ειδικότερα,
τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τον αριθμό κινητού τηλεφώνου του.

Εφόσον επιλέξει ως μέθοδο χορήγησης την «Κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό»,
απαιτείται και η συμπλήρωση του IBAN προσωπικού τραπεζικού λογαριασμού ή
λογαριασμού στον οποίο ο αιτούμενος είναι δικαιούχος ή συνδικαιούχος.

Επίσης, οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν την αίτησή τους από τα κατά τόπους
Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.)

Τα ποσά της επιδότησης
Το ποσό ενίσχυσης καθορίζεται βάσει του άρθρου 67 του ν. 4950/2022.

Ειδικότερα, για τους μήνες Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο 2022, η πίστωση
ανέρχεται στα ακόλουθα ποσά:

-εκατό (100) ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους
ιδιοκτήτες οχημάτων, πλην μοτοσυκλετών-μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στις
Περιφέρειες Βορείου Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, στην
Περιφερειακή Ενότητα Νήσων της Περιφέρειας Αττικής, στην Περιφερειακή Ενότητα
Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στην Περιφερειακή Ενότητα Θάσου της
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στη νήσο Σαμοθράκη της
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
και στη νήσο Αμμουλιανή της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας. Το ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται σε ογδόντα πέντε (85)
ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος επιλέξει κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.

-ογδόντα (80) ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους
ιδιοκτήτες οχημάτων, πλην μοτοσυκλετών-μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στην
υπόλοιπη Ελλάδα. Το ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται σε εξήντα πέντε (65) ευρώ,
εφόσον ο δικαιούχος επιλέξει κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.

-εβδομήντα (70) ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους
ιδιοκτήτες μοτοσυκλετών-μοτοποδηλάτων με κατοικία στις Περιφέρειες Βορείου
Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, στην Περιφερειακή Ενότητα Νήσων



της Περιφέρειας Αττικής, στην Περιφερειακή Ενότητα Σποράδων της Περιφέρειας
Θεσσαλίας, στην Περιφερειακή Ενότητα Θάσου της Περιφέρειας Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης, στη νήσο Σαμοθράκη της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και στη νήσο Αμμουλιανή της
Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Το
ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται σε πενήντα πέντε (55) ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος
επιλέξει κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.

-εξήντα (60) ευρώ με τη χρήση ψηφιακής χρεωστικής κάρτας για δικαιούχους
ιδιοκτήτες μοτοσυκλετών-μοτοποδηλάτων, με κύρια κατοικία στην υπόλοιπη Ελλάδα.
Το ανωτέρω ποσό διαμορφώνεται στα σαράντα πέντε (45) ευρώ, εφόσον ο δικαιούχος
επιλέξει κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό.


